C:# Préparation ala Division Longue Nom:

Choisir la meilleureréponse aux problémes suivants. Réponses
Ex : . .
) 4 ]‘0|s 7  estlerésultat le plus proche de 30 que vous pouvez obtenir, sansle 4x7-28 || & 7
dépasser. -
1) 6fois est le résultat le plus proche de 61 que vous pouvez obtenir, sansle L
dépasser.
2) 4fois est le résultat le plus proche de 17 que vous pouvez obtenir, sans le 5
dépasser. '
3) 8fois est le résultat le plus proche de 43 que vous pouvez obtenir, sans le 3
dépasser. '
4) 7fois est le résultat le plus proche de 26 que vous pouvez obtenir, sans le 4
dépasser. '
5) 3fois est le résultat le plus proche de 20 que vous pouvez obtenir, sans le 5
dépasser.
6) 7fois est le résultat le plus proche de 45 que vous pouvez obtenir, sansle 6.
dépasser.
7) 9fois est le résultat le plus proche de 29 que vous pouvez obtenir, sans le 7
dépasser.
8) 6fois est le résultat le plus proche de 44 que vous pouvez obtenir, sans le 8.
dépasser.
9) 5fois est le résultat le plus proche de 28 que vous pouvez obtenir, sans le 9.
dépasser.
10) 9fois est le résultat le plus proche de 49 que vous pouvez obtenir, sans le 10.
dépasser.
11) 4fois est le résultat le plus proche de 27 que vous pouvez obtenir, sansle 11.
dépasser.
12) 4fois est le résultat le plus proche de 9 que vous pouvez obtenir, sans le 12.
dépasser.
13) 6fois est le résultat le plus proche de 23 que vous pouvez obtenir, sansle 13.
dépasser.
14) 2fois est le résultat le plus proche de 15 que vous pouvez obtenir, sansle 14.
dépasser.
15) 6fois est le résultat le plus proche de 22 que vous pouvez obtenir, sans le 15.
dépasser.
16) 8fois est le résultat le plus proche de 54 que vous pouvez obtenir, sans le 16.
dépasser.
17) 6fois est le résultat le plus proche de 31 que vous pouvez obtenir, sans le 17
dépasser.
18) 10fois est le résultat le plus proche de 37 que vous pouvez obtenir, sansle 18.
dépasser.
19) 2fois est le résultat le plus proche de 5 que vous pouvez obtenir, sansle 19
dépasser.
20) 6fois est le résultat le plus proche de 53 que vous pouvez obtenir, sans le 20
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Ch Préparation ala Division Longue Nom: Clé

Choisir la meilleureréponse aux problémes suivants. Réponses
Ex : . .
) 4 ]‘0|s 7  estlerésultat le plus proche de 30 que vous pouvez obtenir, sansle 4x7-28 || & 7
dépasser. _
1 : . .
) 6 ]‘0|s 10 estlerésultat le plus proche de 61 que vous pouvez obtenir, sansle 6x10=60 || 1 10
dépasser. —_—
2) 4fois 4  estlerésultat le plus proche de 17 que vous pouvez obtenir, sans le axa=16 | 2 4
dépasser. a o
3) 8fois 5 estlerésultat leplus proche de 43 que vous pouvez obtenir, sans le ax5=40 |l 3 5
dépasser. a B
4) 7fois 3 estlerésultat le plus proche de 26 que vous pouvez obtenir, sansle 7x3=21 || 4 3
dépasser. a [ —
5 3fois 6 estlerésultat le plus proche de 20 que vous pouvez obtenir, sans le ax6=18 | 5. 6
dépasser. a -
6) 7fois 6 estlerésultat le plus proche de 45 que vous pouvez obtenir, sans le 7xe=a2 || &. 6
dépasser. a
7) 9fois 3 estlerésultat le plus proche de 29 que vous pouvez obtenir, sans le 9x3=27 || 7 3
dépasser. a
8) 6fois 7 estlerésultat le plus proche de 44 que vous pouvez obtenir, sans le 6x7=a2 || & s
dépasser. a
9) 5fois 5  estlerésultat e plus proche de 28 que vous pouvez obtenir, sansle 5x5=05 || & 5
dépasser. a
10) 9fois 5 estlerésultat le plus proche de 49 que vous pouvez obtenir, sans le gx5=45 || 10 5
dépasser. a
11) 4fois 6  estlerésultat le plus proche de 27 que vous pouvez obtenir, sans le axg=2a || 1 6
dépasser. a
12) 4fois 2  estlerésultat le plus proche de 9 que vous pouvez obtenir, sansle Ax2=8 12. 2
dépasser. a
13) 6fois 3  estlerésultat le plus proche de 23 que vous pouvez obtenir, sans le 6x3=18 13. 3
dépasser. a
14) 2fois 7  estlerésultat le plus proche de 15 que vous pouvez obtenir, sans le oxT7=14 14. L
dépasser. a
15) 6fois 3  estlerésultat le plus proche de 22 que vous pouvez obtenir, sans e 6x3=18 15. 3
dépasser. a
16) 8fois 6 estlerésultat le plus proche de 54 que vous pouvez obtenir, sansle %648 6. 6
dépasser. a
17) 6fois 5 estlerésultat le plus proche de 31 que vous pouvez obtenir, sans le 6x5=30 17 L
dépasser. a 3
18) 10fois 3  estlerésultat le plus proche de 37 que vous pouvez obtenir, sans le 10x3=30 8__ 2
dépasser. a 5
19) 2fois 2 estlerésultat le plus proche de 5 que vous pouvez obtenir, sansle ox2=4 v__=
dépasser. a 3
20) 6fois 8 estlerésultat le plus proche de 53 que vous pouvez obtenir, sans le 6x8=48 20
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